

Громадська організація  
„ ЕКОЛОГІЧНЕ МАЙБУТНЄ ДІТЯМ ”

03113, м. Київ, вул. Миколи Василенка, буд.2 тел 0934600606, ЄДРПОУ: 41349467, e-mail: Ecology@t.ua

---

27.01.2020 № 05/20/01-2020

**Ініціативній групі з підготовки установчих  
зборів для формування складу громадської ради при  
Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації**

**ЗВІТ**

**про діяльність ГО «Екологічне майбутнє дітям»**

ГО «Екологічне майбутнє дітям» об'єднує фізичних осіб. Метою організації є: задоволення та захист соціальних, економічних, екологічних, суспільних інтересів організації, сприяння розв'язанню екологічних проблем, охороні та збереженню довкілля, надання допомоги у захисті екологічних прав та інтересів..

Представники ГО «Екологічне майбутнє дітям» приймають участь у роботі постійних комісій екологічних інспекцій м. Києва. Розробляють та вносять на розгляд Держекоінспекції проекти удосконалення контролю за використанням природних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища.

Метою Антикорупційної програми ГО «Екологічне майбутнє дітям» є виявлення причин корупції, протидія умовам, що сприяють її проявам, формування в суспільстві нетерпимого ставлення до корупції в усіх сферах, діяльності.

На протязі 2018-2020 року ГО «Екологічне майбутнє дітям» приймала участь у круглих столах (нарадах) організованих Державною екологічною службою України, надавала ДЕС України свої пропозиції щодо проблемних питань, плідно співпрацює з УкрНІІ«Ресурс» (вивчає питання впливу хіміко-фізичних факторів на навколишнє середовище), веде плідну роботу з Держпродспоживслужбою а саме контроль безпечності при переробці та утилізації продуктів тваринного походження які засновані на принципах НАССР. Наша громадська організація спільно з відділенням гінекології Київського міського клінічного онкологічного центру займається проблематикою впливу забруднення оточуючого нас навколишнього середовища на поширення онкозахворювань серед дітей .

За рахунок нашої організації в 2019 році було висаджено біля двохсот кущів зелених насаджень на прибудинкових територіях будинків, що розташовані в

Святошинському районі та забезпечено кімнатними рослинами навчальні заклади Святошинського району м. Києва.

Також ГО «Екологічне майбутнє дітям» постійно проводить роз'яснювальну роботу з населенням про складну екологічну ситуацію, яка пов'язана з забрудненням та накопичення шкідливих відходів у навколишньому середовищі, та здійснює патрулювання місць масового відпочинку громадян (парки, сквери та інше).

Голова ГО "ЕМД"



Дейнега Ю.Ю